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1 spíše ano společné akce s dětmi 
neúčast občanů na 

akcích 
x 60+

vyučení bez 

maturity
25+

2

velmi 

spokojen
práce zastupitelstva

psí exkrementy na 

veřejných 

prostranstvích

x 40-59

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

3

velmi 

spokojen

investiční akce v obci, 

vstřícnost 

zastupitelstva

údržba zeleně x 60+

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

4 spíše ano 

péče a výsadba 

okrasné zeleně, 

návrat k tradicím, 

zapojení dětí do 

činnosti obce(hasiči)

izolace občanů x 60+ vysokoškolské 25+

5 spíše ano 

úprava chodníků, 

fungování hospody, 

akce pořádané obcí, 

renovace u obchodu, 

chybí kontejner na 

plechovky a 

elektroodpad

x 25-39

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

méně 

než 4 

roky

6 spíše ano 
úprava obce, kulturní 

akce

chybí kontejner na 

plechovky a 

elektroodpad

x 25-39

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

7

velmi 

spokojen

práce a přístup 

zastupitelstva obce, 

údržba a pořádek v 

obci

parkování vozidel a 

vraky aut na veřejném 

prostranství

x 60+ základní 25+

8

velmi 

nespokojena
x 25+

9

velmi 

nespokojen 
x 25+

1
0 spíše ano 

prácde zastupitelstva 

obce, opravený 

rybník a chodníky

parkování vozidel na 

chodnících a v okolí 

svatého Václava, obecní 

hospoda, hřiště

x 40-59
vyučení střední 

bez maturity
25+

obyvatel obce
spokojenost s bydlením 

a kvalitou života v obci

d
o

ta
zn

ík
 č

.

spokojenost s… nespokojenost s…



1
1 velmi 

spokojen

práce zastupitelstva 

obce, zeleň, třídění 

odpadu, řešení 

kriminality v obci

parkování na 

nevhodných místech, 

bezohlednost občanů 

x 60+

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

1
2 velmi 

spokojena

společenské akce, 

udržování obce, 

výsadba zeleně 

chybí les na chození na 

procházky, chybí MHD 

do Hradce Králové

x 25-39

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

1
3 spíše ano 

dobře zásobený 

obchod, činnost 

hasičů

malé zapojení obyvatel 

do činností v obci
x 25-39 vysokoškolské 25+

1
4 spíše ano 

klidné prostředí, 

otevírací doba 

obchodu

malá angažovanost 

občanů v dění obce
x 40-59 vysokoškolské 5-9let

1
5 spíše ano 

realizace oprav 

chodníků a prostorů v 

okolí obchodu

stav silnic v obci, vyžití 

dětí na dětském 

hřišti(vetšina 

prolézaček v havarijním 

stavu)

x 25-39
vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

1
6 velmi 

spokojen

pěkné chodníky v 

horní části obce, 

výsadba zeleně, 

opraveny obecní 

cesty

velký hluk z ČKD, stav 

čistoty v hospodě, 

chování+ rychlá jízda 

traktoristů + poničené 

chodníky, hluk sekaček 

o víkendech, nepořádek 

v obci-Pirklova 

auta+skládka, Šípova + 

Bajajova auta

x 40-59

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

1
7 velmi 

spokojen

společenský život v 

obci

komplexní řešení 

sportoviště pro volebal, 

tenis a nohejbal

x 40-59

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

1
8 spíše ano 

od obchodu 

nedokončený chodník 

ke Bříze

x 60+ základní 25+

1
9 spíše ano 

chodník, čekárna, 

zeleň

od obchodu 

nedokončený chodník 

ke Bříze

x 60+
vyučení střední 

bez maturity
25+

2
0 spíše ano x 25-39

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24let

2
1 spíše ano x 40-59

vyučení střední 

bez maturity
25+

2
2 spíše ano 

nové chodníky, 

údržba zeleně, akce 

pro děti

stav silnice, MHD do 

Hradce Králové, 

kontejner na sběr 

šatstva, pořádné dětské 

hřiště

x
40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

2
3 spíše ano katastrofální stav hřiště x

40-

59let
25+

2
4 spíše ano katastrofální stav hřiště x

15-

24let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

2
5 spíše ano x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let



2
6 spíše ano x

40-

59let

vyučení bez 

maturity
10-24 let

2
7 spíše ano x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

2
8 spíše ano x

15-

24let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

2
9 velmi 

spokojen

spolupráce 

zastupitelstva s 

občany, úsilí o stále 

lepší vzhled obce

místa kam lidé odváží 

odpad
x 60+

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

3
0 spíše ano vedení obce spalování odpadu x 60+

vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

3
1 spíše ano 

chování a spolupráce 

obecního 

zastupetelstva

spalování odpadu, v 

zimě spalování plastů, 

sekání trávy a řezání 

dřeva v neděli a ve 

svátek

x 60+
vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

3
2 spíše ano 

vedení obce, otevírací 

doba obchodu, 

investice do obce

doprava dětí do škol, 

souvislé chodníky, 

špatná kvalita silnic, 

bezpečnost chodců, 

úroveň hostince

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9let

3
3 spíše ano 

parkování velkého 

množství aut na ulicích 

a veřejných 

prostranstvích

x
40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

3
4 spíše ano 

parkování velkého 

množství aut na ulicích 

a veřejných 

prostranstvích

x
40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

3
5 spíše ano x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

3
6 spíše ano x

25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
25+

3
7 spíše ano x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

3
8 spíše ano x

15-

24let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

3
9 spíše ano x

40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

4
0 spíše ano x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
10-24let

4
1 spíše ano 

pořádání kulturních a 

společenských akcí, 

údržba zeleně

stav komunikace v 

obci(kolem kostela)
x

40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24let

4
2 spíše ano 

pořádání kulturních a 

společenských akcí, 

údržba zeleně

stav komunikace v 

obci(kolem kostela)
x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+



4
3 velmi 

spokojen

místa k procházkám, 

naučná stezka, 

upravený prstor u 

rybníka, aktivní 

zastupitelstvo, 

pořádek v obci

popelnice-lidé hází 

papíry na zem
x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

4
4 spíše ano 

lidé pracující pro 

obec, rozvoj obce, 

stav rybníka

hospoda, popelnice u 

obchodu
x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24let

4
5 velmi 

spokojena
x 60+

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

4
6 velmi 

spokojen

chybí odvoz zeleného 

odpadu
x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
25+

4
7 velmi 

spokojen

kulturní vyžití, akce 

pro děti a seniory, 

vzhled obce, 

budování chodníků, 

údržba zeleně, 

exkrementy od psů na 

veřejných 

prostranstvích, pálení 

listí

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

4
8 spíše ano x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

4
9 spíše ano 

kulturní vyžití, práce 

se seniory, vzhled 

obce, nekonfliktnost 

vesnice

x 60+
vyučení bez 

maturity
25+

5
0

prodejna, hospoda, 

zkrášlení obce, 

pořádání akcí , hasiči 

akce pro děti

kvalita silnic x
40-

59let
vysokoškolské 5-9 let

5
1 spíše ano 

pořádání dětských 

dnů, sportovní areál, 

pozemní komunikace

x
15-

24let
základní 10-24 let

5
2 velmi 

spokojena

otevírací doba obce, 

akce pro děti, 

výborná kuchyně v 

restauraci, údržba 

zeleně

stav silnice, málo 

autobusových spojů, 

kvalita hřiště

x
40-

59let
vysokoškolské 10-24let

5
3 velmi 

spokojena

čistota zeleně, nové 

chodníky
x

15-

24let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24let

5
4 spíše ano 

snaha o zlepšení 

životního prostředí
psí výkaly na chodnících x 60+

vyučení střední 

bez maturity
10-24let

5
5 spíše ano 

snaha o zlepšení 

životního prostředí
kácení stromů x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

5
6 spíše ano 

obsluha a celkový 

chod obchodu

chybějící chodník od 

obchodu směr Bříza
x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

5
7 spíše ano 

práce zastupitelstva, 

výstavba chodníků, 

vysazování zeleně

umístění popelnic x
25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
25+

5
8 spíše ano 

chodníky, velmi dobře 

připravené akce pro 

občany

špatná vozovka v horní 

části obce, čekárna na 

autobus bez oken, 

zhoršená úrověň sekání

x
40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+



5
9 spíše ano x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

6
0 spíše ano 

rozvoj obce, nové 

chodníky, výsadba 

stomů, údržba zeleně, 

zkulturnění okolí 

prodejny Hruška

autovraky, hluk sekaček 

o víkendu a hluk z ČKD
x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

6
1 spíše ano 

četnost 

autobusového spojení 

do HK, otevírací doba 

obchodu, vlídnost a 

vstřícnost některých 

lidí

pobíhání psů x
40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

6
2 spíše ano veřejné akce stav hostince, x

25-

39let
vysokoškolské

méně 

než 4 

roky

6
3 spíše ano akce na hřišti

chybí koupaliště, vnitřní 

vybavení hostince, 

mohlo by být více akcí 

na hřišti

x
25-

39let
vysokoškolské

méně 

než 4 

roky

6
4 velmi 

spokojen
x

40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

6
5 velmi 

spokojen
akce pro volný čas x

40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

6
6 spíše ano 

znečištěné silnice od 

zemědělců, špatný 

výhled u železničního 

přejezdu na trať, 

chemický postřik polí v 

blízkosti domů

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

6
7 spíše ano klid autobusová doprava x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

6
8 spíše ano 

funkční hospoda, 

chodníky

autobusová doprava, 

osvětlení směrem ke 

kolejím, chráněná 

železniční přejezd se 

signalizací

x 60+
vyučení střední 

bez maturity
5-9 let

6
9 velmi 

spokojen

vedení obecního 

úřadu
x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

7
0 x

25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
25+

7
1 spíše 

nespokojen
x 25+

7
2 velmi 

spokojen

nové chodníky, 

kulturní akce, čistota 

v obci

chybí les v okolí, není 

MHD spojení do HK
x

25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

7
3 velmi 

spokojen

aktivity pro děti, 

práce o obec
x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

7
4 spíše ano x 60+ základní 25+

7
5 spíše ano x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

7
6 spíše ano 

výsadba zeleně, 

čistota obce

parkování vraků v horní 

části obce
x

25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
25+



7
7 vemi 

spokojen
x

25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
5-9 let

7
8 spíše ano 

akce pro děti, 

vybudování stezky

kobylince na cestě na 

Panně, hnojník okolo 

stezky, auta u silnice

x
40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
25+

7
9 spíše ano 

práce s dětmi, kvalitní 

obchod s 

potravinami, obnova 

zeleně

hnojník okolo stezky, 

kobylince na cestě, 

parkování aut na 

veřejném prostranství, 

chybí stojan se sáčky na 

psí exkrementy

x
40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
25+

8
0 spíše ano 

hasičské i obecní 

akce, oprava 

chodníků, možnost 

zájezdů

špatný stav hřiště, 

dětský koutek v hostinci 

u venkovního posezení, 

procházkový okruh v 

obci, kde by se dalo 

jezdit i s kočárky

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

méně 

než 4 

roky

8
1 spíše ano akce pro děti

určité osoby v 

zastupitelstvu, málo 

míst pro relax

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

8
2 spíše ano hostinec

chybí kontejner na 

odpad ze zahrady
x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

8
3 spíše ano práce obecního úřadu

časté objížďky  okolo 

mého pozemku
x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
25+

8
4 spíše ano obchod

chybí kontejner na 

odpad ze zahrady
x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

8
5 spíše ano 

chodníky, zákaz 

nákladních aut

vrakoviště, skládka, 

volné pobíhání psů, psí 

výkaly na veřejném 

prostranství

x 60+
vyučení střední 

bez maturity
25+

8
6 velmi 

spokojen

klid, poměrně 

bezpečno, uklizeno, 

aktivita zastupitelstva 

obce, vzhled okolí

vrakoviště, odkladiště 

osetin a dlouhodobé 

skládky materiálu, 

projíždění traktorů, 

hygiena hospody

x 60+

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

8
7 velmi 

spokojen

zeleň, lavičky, 

prostranství kolem 

rybníku

úklid listí a spadaných 

větví kolem kostela, 

neseká se prostor 

kolem Krušinovy 

zahrady, čistota 

chodníků

x 60+
vyučení střední 

bez maturity
25+

8
8 spíše ano 

otevírací doba 

konzumu, aktivní 

vedení obce

pouštění rozhlasu o 

víkendu dopoledne, 

chybějící chodník, hluk 

z ČKD

x
25-

39let
vysokoškolské

méně 

než 4 

roky

8
9 spíše ano klid v obci x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

9
0 spíše ano 

používání zahradní 

techniky v neděli a ve 

svátek

x 60+ základní 25+

9
1 spíše ano 25+

9
2 spíše ano x 60+ 25+



9
3 velmi 

spokojen

výsadba zeleně, 

oprava rybníka, 

chodníky, přestavba 

čekárny na garáž pro 

zem. techniku, nová 

čekárna

chybí sběrný dvůr x 60+
vyučení střední 

bez maturity
25+

9
4 velmi 

spokojen

kulturní život v obci, 

fungování prodejny 

hruška, fungování 

dětského sboru 

dobrovolných hasičů

špatně fungující údržba 

zeleně, špatné 

hygienické podmínky v 

místním hostinci, 

parkování nepojízdných 

aut po vesnici

x
40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

9
5 velmi 

spokojen

akce organizované 

obcí a hasiči

není zajištěna likvidace 

biologického odpadu
x

25-

39let
vysokoškolské 5-9 let

9
6 spíše ano 

úžasný obchod 

hruška, akce pro děti i 

dospělé pořádané 

obcí a hasiči, hezké 

prostředí

x
25-

39let
vysokoškolské 5-9 let

9
7 spíše ano 

rozrůstání vesnice, 

šikovná hostinská

chybí kanalizace, hlavně 

v ulici od Capků a 

Janáčků 

x 60+
vyučení střední 

bez maturity
25+

9
8 spíše ano 

besedy se zajímavými 

lidmi, rozrůstání 

vesnice, šikovná 

hostinská, výsadba 

zeleně, procházka až 

k lavičce

není kanalizace, nejsou 

dobudovány chodníky k 

hospodě až k Coufalům

x 60+
vyučení střední 

bez maturity
25+

9
9 spíše ano 

chybí kontejner na 

zelený odpad
x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

1
0

0

spíše ano nové chodníky
chybí kontejner na 

zelený odpad
x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

1
0

1

spíše ano 
potraviny, hospoda, 

chodníky

chodník s osvětlením od 

zastávky kolem 

křižovatky, pomalejší 

průjezd aut skrze 

vesnici a traktorů ! 

x
40-

59let

vyučení střední 

bez maturity

méně 

než 4 

roky

1
0

2 velmi 

spokojen
60+

1
0

3 velmi 

spokojen

hostinec na Zavadilce, 

chodníky, výsadba 

zeleně

spoj autobusů, chybí 

chodník přes křižovatku 

od hospody k 

autobusové zastávce

x
15-

24let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

méně 

než 4 

roky

1
0

4

spíše ano 

organizace akcí 

dětský den, 

čarodějnice, plesy

kupa hnoje u 3. cedule 

naučné stezky, špatná 

údržba zeleně, obecní 

"sekáč" udělá více 

škody než užitku

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+



1
0

5 velmi 

spokojena

chodníky, zatrubnění, 

zeleň, naučná stezka, 

organizace akcí 

cyhbí odpadkové košeu 

rybníka a v místě kde 

jsou lavičky, smradlavá 

kupa hnoje na Panně u 

stanoviště č.3, 

parkování vraků podél 

cesty, psí výkaly na 

veřejném prostranství

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

1
0

6 velmi 

spokojen

obchod, pořádání 

akcí, výsadba zeleně, 

opravy v obci

stav pozemní 

komunikace, parkování 

autovraků, parkování 

traktorů, psí 

exkrementy na dětském 

hřišti, rychlost 

automobilů

x
25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
5-9let

1
0

7 spíše 

spokojen

pravidelná údržba 

zeleně, osvětlení 

kostela, aktivní 

vedení obce

sekaní trávníku o 

víkendech a ve 

stvátcích, o víkendu 

dopoledne nepouštět 

rozhlas

x
25-

39let

vyučení střední 

bez maturity

méně 

než 4 

roky

1
0

8 velmi 

spokojen
x 60+

1
0

9 velmi 

spokojen
oprava rybníka

parkování na obecním 

pozemku, skladování 

stavebníjo materiálu

x
40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

1
1

0

spíše ano x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

1
1 spíše ano 

vzájemná pomoc lidí, 

akce pro děti

stav hospody, 

vrakoviště, rychlý 

průjezd vozidel přes 

obec

x
25-

39let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

5-9 let

1
1

2

spíše ano 

klid, přátelské 

prostředí, hospoda, 

konzum

hřiště, není žádné vyžití 

pro děti a sport
x

15-

24let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

1
1

3

spíše ano 

samostatnost, 

reprezentace obce 

(hasiči)

nevyužitost zastávky na 

břízu, skleněné zastávky 

(neodolnost větru, 

sněhu, dešti), pronikavé 

světlo u přechodů, 

nájemce hospody

x
15-

24let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

1
1

4 velmi 

spokojen

příroda, 

bezproblémoví 

sousedé, klid

parkoviště u obchodu-

špatné vyjíždění
x

15-

24let
vysokoškolské 10-24 let

1
1

5

spíše ano 
hřiště, žádné vyžití pro 

školou povinné děti
x

40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

1
1

6

spíše ano 
používání zahradní 

techniky v neděli
x

40-

59let
základní 25+

1
1

7

spíše ano 
konzum, hřiště, 

kolektiv v obci

výsadba stromků směr 

od hospody k 

Předměřicím a od 

křižovatky k Bříze

x
15-

24let
základní 10-24 let



1
1

8

spíše ano 

pořádek v obci, práce 

s dětmi díky 

obecnímu úřadu a 

SDH

parkování před 

prodejnou, stav kostela
x 60+

vyučení střední 

bez maturity
25+

1
1

9

spíše ano 
vybudování chodníků, 

čistota v obci
60+

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

25+

1
2

0

spíše ano 
chodníky, zastávky, 

posvícení

výběr hudebních skupin 

na plesech, vozovka 

před kostelem

x
25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
25+

1
2

1

spíše ano x
40-

59let

střední s 

maturitou a vyšší 

odborné

10-24 let

1
2

2

spíše ano x
40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
10-24 let

1
2

3

spíše ano 

kulturní akce, dobré 

spojení do HK a zpět, 

prodejna 

umístění kontejnerů, 

výjezd z parkoviště u 

prodejny, umístit 

odpadkové koše, psí 

exkrementy

x
40-

59let

vyučení bez 

maturity
25+

1
2

4 velmi 

spokojen

udržovaná nová 

zastávka, oprava 

rybníka, sezení u 

prodejny

vystavení kontejnerů 

před okny obyvatel, 

zničené nové chodníky, 

vymlácené sklo u nové 

zastávky, nevhodné 

chování mládeže k 

ostatním

x
15-

24let
základní 10-24let

1
2

5 velmi 

spokojen
vzkvétání obce x 60+ 25+

1
2

6

spíše ano 
kulturní akce, dobrá 

doprava do HK

nevhodné umístění 

kontejnerů
x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity

méně 

než 4 

roky

1
2

7

spíše ano x
25-

39let

vyučení střední 

bez maturity
25+

1
2

8

spíše ano 
osvícení kostela, 

zeleň, dění v obci

silnice, málo pracovníků 

na údržbu zeleně
x

40-

59let

vyučení střední 

bez maturity
25+

1
2

9

spíše ano x 60+ základní 25+

1
3

0

práce zastupitelstva x 60+


